

社團接力寒訓 薪火相傳

學聲大代誌

寒假不放假，社團特訓傳承團結力！公行系學會、健言社、羽球社、吉他社、擊劍校隊、詞曲創作社、商管學會、親善大使團、烏克蘭麗麗社等22個社團近千人，於寒假期間主辦社團訓練，增進團隊合作、專業等能力，更熱絡社員彼此情誼。

36系系學會聯合幹訓傳承

【記者蔡晉宇淡水校園報導】36系學會聯合幹訓，由公行系系學會主辦，逾110人在淡水校園舉行。活動由剛卸任的系學會幹部規劃，除了藉由大團康、宣誓晚會等活動，培養幹部將來舉辦活動上的統籌、組織能力與責任感外，更有著薪火相傳意義。總召公行三潘樂頤說：「寒訓中我看見系學會精神與熱情的傳承，像大家庭般親切，希望各位新進幹部皆有所收穫。」

溜冰社溜遍淡水

【記者范熒恬淡水校園報導】溜冰社於1月20日始舉行為期五天的寒訓，內容包括精彩的直排輪、曲棍球課程，跑遍校園的熱血團康、趣味競賽，關渡大橋到十三行博物館的路溜及晚會活動，讓參與的50位同學滿載而歸。溜冰社社長土木二金瑞傑表示：「寒訓凝聚社員與幹部之間感情，並藉由團康和路溜活動讓社員更加團結，學習互助精神。」

吉他社增進專業力

【記者陳羿鄢淡水校園報導】吉他社於1月21至25日在淡水校園舉辦五天四夜第29屆寒訓吉他營，邀請教學經驗豐富的Mr. Voice創辦人陳威宇及音樂人Pia蒞臨指導，吸引68位對音樂有興趣的同學報名參加。透過綜合性音樂課程，增強個人音樂性及吉他實力。吉他社社長水環四林峻葳表示，這次活動的場地回歸到校內，希望藉此傳承前年的感動，雖然籌辦過程相當辛苦，需花費許多心思和時間去構想內容，但看到學員玩得開心，也就值得了！

學藝性社團聯合寒訓 碰撞新思維

【記者莊博鈞淡水校園報導】健言社於寒假期間主辦「第6屆學藝性社團聯合幹部訓練」，共有22個社團、約40位各社團幹部參與。活動中安排如社團經營、品牌行銷、財務管理等豐富課程。總召統計四黃柏維表示，各個學藝性社團像是藝術家，平時默默鑽研學藝，幹訓促使社團聚集交流，碰撞不同思維。其中反應最好的課程是活動帶領和團體動力，有學員回饋反映玩社團從未如此瘋狂！希望大家能從做中學、學中做，將所學帶回社團。

擊劍校隊赴日劍術交流

【記者陳羿鄢淡水校園報導】本校擊劍校隊上月3至7日由擊劍校隊領隊暨副教授陳怡穎帶領14位學生，赴日本法政大學及早稻田大學進行劍術交流。西洋劍社社長日文三蔡富綿表示，此次交流活動可以圓滿達成，除了感謝擊劍隊教練王順民、黃皓志的用心指導及各位學長姊的努力外，還要特別感謝國際副校長戴萬欽、體育長蕭淑芬以及體育活動組組長陳逸政等大力協助，才得以到兩校學習不同的劍術，比較其訓練方式的差異，目睹他校擊劍校隊的資源和環境，期待擊劍校隊吸取經驗，繼續努力，為校爭光！

管樂社團練拚全國賽

【記者陳怡如淡水校園報導】為增進新團員與舊團員之間感情，提升向心力，管樂社於寒假舉辦社團寒訓，共50多位團員參與。寒訓主要練習全國性比賽的曲目，特別的是在團練休息時間，安排團康遊戲及活動，藉此讓新進團員能更快融入社團，且培養彼此默契。社長化學二李佳展表示，寒訓相當有趣且氣氛歡樂，雖然密集練習相當辛苦，但在寒訓最後一天的社團出遊，和社員放鬆地玩樂，真的很好玩。感謝各個團員跟幹部的參與及付出。



淡江時報社



